
Витяг з протоколу № 9 

засідання кафедри обліку і аудиту 

від 30 березня 2022 року 

 

Голова – Бачо Р. Й. 

Секретар – Лоскоріх Г. Л. 

 

Присутні: 

БАЧО Роберт Йосипович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ, завідувач кафедри, гарант ОП. 

ОРЛОВ Ігор Віталійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ. 

КІШ Єва Бернатівна, доктор історичних наук, старший науковий співробітник, професор 

кафедри обліку і аудиту 

ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

обліку і аудиту ЗУІ. 

ЛОСКОРІХ Габріела Людвиківна, доктор філософії з обліку і оподаткування, заступник 

завідувача кафедри. 

МАКАРОВИЧ Вікторія Костянтинівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ГАНУСИЧ Вероніка Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

обліку і аудиту ЗУІ. 

СТОЙКА Наталія Степанівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ. 

СОЧКА Катерина Андріївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ. 

ПОТОКІ Габор Федорович, викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ПЕРЧІ Оксана Федорівна, викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ШЕБЕШТЕНЬ Едіна Гейзівна, викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

НОВІЧЕНКО Людмила Степанівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

обліку, аудиту та оподаткування Національної академії статистики, обліку та аудиту, 

сертифікований аудитор. 

КОВАЧ-РУМП Генетта Ласлівна, аспірант PhD програми за спеціальністю «Фінанси та 

бухгалтерський облік» в Угорському університеті аграрних та природничих наук (MATE). 

ЕГРЕШІ Ольга Іванівна, директор ТОВ «Трийдвелт». 

РОМАН Ольга Валентинівна, директор ТОВ «ПАРТНЕР-2». 

 

 

Порядок денний 

1. Про перегляд та  оновлення ОП «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 071  «Облік і оподаткування».  

 



СЛУХАЛИ:  

1. Бачо Р.Й. виступив із озвученням змісту рецензії, отриманої на ОП «Облік і 

оподаткування» від директора БФ «Фундація Доброти-Іммануїл», д.е.н., доц. Ценклер Н. І., 

яка рекомендувала виділити окрему дисципліну «Фінансовий аналіз» з метою поглибленого 

вивчення здобувачами вищої освіти питань, пов’язаних з аналізом господарської 

діяльності.  

2. Ганусич В. О. підтримала рекомендацію виділити дисципліну «Фінансовий 

аналіз»  і звернула увагу на її наявність у програмі тесту з обліку та фінансів ЄФВВ для 

вступу в магістратуру. Ця навчальна дисципліна важлива для глибшого розуміння 

аналітичних властивостей фінансової звітності та розширення кола професійних 

компетентностей. 

3. Бачо Р.Й. виступив із озвученням змісту рецензії, отриманої на ОП «Облік і 

оподаткування» від директора ТОВ «Трийдвелт» Егреші О. І., яка рекомендувала виділити 

окрему дисципліну «Економічний аналіз». Це дасть здобувачам освіти можливість більш 

детально вивчати один з найбільш важливих аспектів економічної діяльності і зрозуміти 

взаємозв'язки між різними показниками, що є важливим для ухвалення правильних 

управлінських рішень. Егреші О. І. зазначила, що економічний аналіз відіграє ключову роль 

у формуванні аналітичних і практичних навичок, необхідних для оцінки фінансового стану 

підприємства та прийняття обґрунтованих рішень у сфері обліку і оподаткування. 

4. Новіченко Л. С., яка запропонувала вивести з переліку ОК наступні: «Економічна 

теорія», «Інвестування», «Облік і звітність за міжнародними стандартами», «Податковий і 

митний контроль».  

5. Бачо Р. Й. зазначив, що дисципліна «Економічна теорія» є занадто загальною для 

програми, орієнтованої на облік і оподаткування. Її зміст перекривається з іншими курсами, 

орієнтованими на вивчення конкретних аспектів економічної діяльності, таких як 

«Мікроекономіка», «Макроекономіка» та інші. 

6. Макарович В. К. підтримала пропозицію і звернула увагу присутніх, що навчальна 

дисципліна «Облік і звітність за міжнародними стандартами» є більш відповідною для рівня 

магістратури. Враховуючи складність і специфіку міжнародних стандартів обліку, вона 

вважає доцільним вивчення цієї дисципліни на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти, що дозволить здобувачам освіти більш зрозуміло і детально освоїти цей матеріал. 

7. Бачо Р. Й., який зазначив доцільність введення нової ОК «Страхування» для 

забезпечення ПРН 9. Він підкреслив, що сучасна економіка вимагає від фахівців у сфері 

обліку і оподаткування не лише знання базових бухгалтерських та податкових принципів, 

але й уміння аналізувати та працювати з ризиками, що є важливою частиною професійної 

діяльності. Бачо Р. Й. звернув увагу, що питання щодо страхування наявне у програмі 

ЄФВВ. Введення дисципліни «Страхування» дозволить здобувачам освіти здобути знання 

щодо основних принципів страхування, різновидів страхових продуктів та їх застосування, 

що, у свою чергу,  дозволить підготувати фахівців, які зможуть ефективно взаємодіяти з 

фінансовими установами та правильно оцінювати можливі ризики в своїй діяльності. 

8. Егреші О. І. запропонувала змінити назву ОК «Українська мова за професійним 

спрямуванням» на «Сучасна українська економічна термінологія». Пропозиція зміни назви 

викликана необхідністю точнішого відображення специфіки навчальної дисципліни, яка 

спрямована на вдосконалення знань здобувачів освіти у сфері української економічної 

термінології. Заміна назви на «Сучасна українська економічна термінологія» відображає не 

тільки мовні аспекти, але й більш конкретно орієнтується на економічні терміни, що 

використовуються у професійному середовищі. Враховуючи, що вивчення економічної 

термінології є важливим елементом підготовки фахівців у сфері обліку і оподаткування, 

зміна назви дозволить зробити предмет більш чітким і зосередженим на практичних 

аспектах професійної діяльності. 

 

 



УХВАЛИЛИ:  

1. З метою удосконалення ОП «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти оновити ОП згідно чинного 

законодавства та внутрішніх положень закладу.  

2. При оновленні ОП врахувати пропозиції: 

а) вивести з переліку ОК наступні: «Економічна теорія», «Інвестування», «Облік і 

звітність за міжнародними стандартами», «Податковий і митний контроль»; 

б) змінити назву ОК «Мікроекономіка» і «Макроекономіка» на «Економічна теорія: 

мікроекономіка» та «Економічна теорія: макроекономіка» відповідно; 

в) ввести ОК «Економічний аналіз» у 7-й семестр  (3 кредити ЄКТС,  форма 

підсумкового контролю – екзамен) та «Фінансовий аналіз» у 8-й семестр (4 кредити ЄКТС,  

форма підсумкового контролю – екзамен) замість ОК «Аналіз господарської діяльності»;  

г) змінити назву ОК «Українська мова за професійним спрямуванням» на «Сучасна 

українська економічна термінологія» (форма підсумкового контролю – екзамен); 

ґ) ввести ОК «Страхування» у 4-й семестр (4 кредити ЄКТС,  форма підсумкового 

контролю – екзамен); 

д) зменшити на 1 кредит ЄКТС ОК «Соціологія та соціально-етична відповідальність» 

і «Облік у бюджетних установах», збільшити на 1 кредит ЄКТС ОК «Звітність підприємств»  

та «Облік і звітність в оподаткуванні»; 

е) змінити форму підсумкового контролю для ОК «Міжнародна економіка» на залік; 

є) з метою дотримання структурно-логічної схеми ОП, для забезпечення розвитку 

загальних і фахових компетентностей, набуття програмних результатів навчання здобувачів 

освіти перенести наступні вивчення наступних ОК  на відповідні семестри: «Економічна 

теорія: мікроекономіка» на 1-й семестр; «Економічна статистика» і «Економіка 

підприємства» на 3-й семестр; «Менеджмент та маркетинг» і «Основи права та 

господарське право» на 4-й семестр; «Бюджетна та податкова система» на 5-й семестр; 

«Звітність підприємств» на 7-й семестр; «Міжнародна економіка» і «Облік у бюджетних 

установах» на 8-й семестр. 

3. Додати до ОП рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів, що є визнаними 

професіоналами та/або практиками в академічному та/або фаховому середовищі 

предметної області ОП  

4.  Подати оновлену освітню програму «Облік і оподаткування» спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на аналіз до Відділу 

моніторингу освітнього процесу ЗУІ. 

5. Рекомендувати Відділу моніторингу освітнього процесу ЗУІ схвалити оновлену 

освітню програму «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для надання у подальшому на розгляд та 

затвердження Вченій раді ЗУІ. 

 

 

 

 

Голова засідання                                     Роберт БАЧО 

 

Секретар                                                             Габріелла ЛОСКОРІХ 

 

 
 


